
2023 年 6 月 4 日 見えないところでなされるお働きに感謝 
 
 季節は梅雨...6月になりました。7月は濱谷先生をお迎えしての集会。8月は幸
田教会による四日市での日曜学校キャンプへの参加。そして4年ぶりの夏季聖会
です。 
 SS教師会や夏季聖会の担当者に感謝します。夏季聖会にあたって担当者は「４
年ぶりですから多くの兄姉で集いたい。教会を遠のいている青年たちと交わりたい。
『御言葉と交わりを大切にする夏季聖会』泊まっても OK 部分参加も OK」
と教会に呼びかけて下さいました。 
 働きのためには積み上げられる労苦はたくさんありますが、その多くは
私たちの見えない所でなされています。私はかって、SS キャンプなど他教
会との働きで「働きをとうして、相互にコミュニュケーションをはかるこ
との喜びや困難さを知ったことでしよう。意見の違いや関心の違いが分か
って悩んだり、同時にそこにある共通性を発見して感動したこともあった
はずです。喜びや疲れ、うれしさやいらだちを織りなしつつ仲間と丁寧に
向き合っていく必要を学んだことでしょう。」と語りました。 
 まずは SS キャンプも夏季聖会も、教会員お互いの求めているものに少
しの違いがあっても、見えないところでなされるお働きを見ようとする姿
勢が私たちに欠かせません。 
 第一ヨハネで学ぶのですが、真理を愛すると言うことは、ことばで「愛
し合いましょう」といくら言っても、自分を見つめようとする姿勢や、人
の隠れた労苦を見つめる心がなければ、真理を愛する者にはなれません。
もちろん、自分を見つめようとする姿勢がなくても、信仰の一般論を立派
に論じる人はいますが、いつのまにか人を裁く者になってしまいます。 
 私を含めて心しなければならないことの一つは、教会員の賜物や個性、
働きや労苦、受けている試みや不安、それを正しく理解しないことではな
いでしょうか。それがないと誠実な交わりは成り立ちません。SS キャンプ
も夏季聖会も、目で見えないところでなされている担当者の労苦を見よう
とすることから始めたいものです。エペソ 3：14-21 

● 今日の午後は、教会墓地復活園の合同作業の予定です。各自昼食をご
用意下さい。青年会(契悟兄)、ハンナ会(美代子姉)、主人会(西村兄)による
定例会は各担当者から。 
● 日曜学校教師会も担当者から。 10/16-17(月火)、日曜学校教師,研修交
わり会【髙木兄】が蒲郡.西浦で計画されています。祝福を。 
● 健康のすぐれない兄姉、遠方の兄姉はためらわずにオンライン礼拝
にご参加下さい。 
● 7/16(第三聖日)の礼拝説教者に、濱谷勉先生【瀬戸教会牧師】をお迎え
しています。今から家族や友人にお伝え下さい。ご一緒に集えれば感謝で
す。新しい方々への福音メッセージが語られます。 
● 先聖日、晋一兄による礼拝メッセージに感謝します。今年度から執事
と藤本兄に加えて役員会の三名が、信徒説教者として礼拝を担当されます。
9/3(日)、高木兄が担当です。 
● 「6 月の祈りのカレンダー」が印刷されています。 
● 会計【執事.高木兄.西村兄】によって「5月度会計報告」が印刷されて
いますからお受け取り下さい。忠実な献金を感謝いたします。 
● 来週.木曜日(6/15) 午前 10:00 から、ハンナ会による３階のワックスが
け【長江姉】が行われますから、ご一緒に参加下されば幸いです。この日
の木曜集会はお休みです。 
● 8/1～3(火水木)は、日曜学校キャンプ(幸田教会主催)が「四日市市少年自然
の家」です。今井先生ご夫妻のお働きに感謝。  
● 8/13-14(日月)は、教会で夏季キャンプ【担当…義岩兄・香佳姉・浩美
姉】です。参加の予定をお立て下さい(泊まっても OK 部分参加もOK)。今
日までにアンケートの協力を。 
● 札幌教会の青木亮一先生【顧問牧師】は一昨日、病のために50余年の
伝道者生涯を終えて主の御許に召されました。今日の午後,召天記念式｡ご
家族と教会に豊かな慰めをお祈りします。●インドネシアの広瀬宣教師
【調布教会】から「インドネシア宣教報告 2023.6.2」です。掲示されて
いますから熱いお祈りを。 


